

Con B...

Vi. mi l'alta l'entendore - Mi vuole di non  
poter mandare di più, perché, allora per alcuni non,  
ho, cultural al voto, molti altri ing... da sud.  
A... il non ventura. ~~Milano~~ Carlo...

$$\frac{(1+p^2)^{1/2}}{(1+q^2)^{1/2}} = \dots$$

Es. tem. in al sign. B | alti  
Volere, Volere di non più  
per di più...  
non ha molto alla...  
Cultura al sign. Ballo con  
ogni delle...  
ver. am a...  
note delle...  
spedite in un...  
gi... con...

$$\frac{1}{R_1 R_2} = \frac{1}{(1+p+q)^2}$$

$$R_1 + R_2 = \frac{1+p+q^2}{(1+q^2)^2 - 2pq^2}$$

$$R_1 R_2 = \frac{1+p+q^2}{1+p+q^2}$$

R

$$k^2(1+p^2+q^2) - k[(1+q^2)^2 - 2pq^2 + (1+p)^2] + 2t-s = 0$$

$$k^2(1+p^2)(1+q^2) - k[2(1+q^2) + t(1+p)^2] + 2t-s = 0$$

$$\begin{vmatrix} k(1+p^2) - z & kpq - s \\ kpq - s & k(1+q^2) - t \end{vmatrix} = 0$$

$$\frac{1}{R_1} = \frac{k_1}{1+p+q^2}$$

$$\frac{1}{R_2} = \frac{k_2}{1+p+q^2}$$

$$z = k(1+p^2)$$

$$z^2 + 2sab + t^2 = k^2$$

$$\begin{cases} a \{ 2a+3b = k[(1+p^2)a + pq^2] \\ b \{ 5a+6b = k[(1+q^2)b + pq^2] \end{cases}$$

$$(1+p^2)a^2 + 2pqab + (1+q^2)b^2 = 1$$

$$(pa+qb)^2 = 1 - (a+b)^2$$

$$\frac{1}{s} = \frac{z^2 + 2sab + t^2}{1+p+q^2}$$

Cum  
Ass.  
Dgn



$$\chi = -k(3A-4B) \frac{\partial \varphi}{\partial x}$$

$$\varphi = -\frac{k(3A-4B)}{4\pi A} \int \frac{\partial \varphi}{\partial x} \frac{ds}{z}$$

$$p \left( \frac{\partial \varphi}{\partial x} + b \frac{\partial \varphi}{\partial y} + c \right)$$

$$\varphi + A \Delta \varphi = 0$$

$$\varphi = \frac{-k(3A-4B)}{4\pi A} \int \frac{\partial \varphi}{\partial x} ds$$

$$L_1' = 2B \cdot \frac{k(3A-4B)}{4\pi A} \left[ \int \frac{\partial \varphi}{\partial z} ds \right]$$

$$M_1' = -2B \cdot \frac{k(3A-4B)}{4\pi A} \left[ \int \frac{\partial \varphi}{\partial y} ds \right]$$

$$\int \frac{\partial \varphi}{\partial x} ds - \int \frac{\partial \varphi}{\partial y} ds$$

$$p \left( \frac{\partial \varphi}{\partial x} + b \frac{\partial \varphi}{\partial y} + c \right) = \frac{p(a+q)db - h}{ds} = \frac{p(a+q)db - h}{\sqrt{(1+p^2+q^2)}}$$

$$p \left( \frac{\partial \varphi}{\partial x} + b \frac{\partial \varphi}{\partial y} + c \right) = \frac{p(a+q)db - h}{\sqrt{(1+p^2+q^2)}}$$

$$u = \frac{\partial \varphi}{\partial x}$$

$$u' = -\frac{A-B}{z}$$

$$u = u' + u''$$

$$u = -\frac{k(3A-4B)}{4\pi A} \frac{\partial}{\partial x} \int \frac{\partial \varphi}{\partial x} ds$$

$$\begin{cases} L_1' + 2B \left( \frac{\partial u'}{\partial z} + \frac{\partial v'}{\partial x} \right) = 0 \\ M_1' + B \left( \frac{\partial v'}{\partial z} + \frac{\partial w'}{\partial y} \right) = 0 \\ N_1' + (A-2B) \Theta' + 2B \frac{\partial w'}{\partial z} = 0 \end{cases}$$

$$\Theta' = + \frac{k(3A-4B)g}{4\pi A}$$

$$\Sigma F_{\partial x} = \sqrt{\frac{2B}{A}}$$

$$v = -g$$

$$g \frac{1}{\rho} \Sigma F_{\partial x} + g = 0$$

$$F = \frac{1}{4} \frac{h}{z}$$

